
 
 

 
 

 
 

 
 

         
   

ІНСТРУКЦІЯ 
З ВИКОРИСТАННЯ СІТКИ  

 
Матеріал сітки:       
ПОЛІПРОПІЛЕН, НЕ РОЗСМОКТУЄТЬСЯ, СИНТЕТИЧНА ХІРУРГІЧНА СІТКА СТЕРИЛЬНА 
ПОЛІПРОПІЛЕН ТА ПОЛІГЛЕКАПРОН, ЩО ЧАСТКОВО РОЗСМОКТУЄТЬСЯ, СИНТЕТИЧНА ХІРУРГІЧНА 
СІТКА СТЕРИЛЬНА 
 
        Дана Інструкція  не є керівництвом до дії під час використання сітки з описом хірургічних методів 
застосування продукту. Призначення Інструкції – надання допомоги під час використання даного продукту.  
 
ОПИС ПРОДУКТУ 

Сітка виготовлена з синтетичної мононитки полімеру поліпропілену, що не розсмоктується, або з  
поліпропілену та поліглекапрону, що частково розсмоктується (далі – сітка).  
Сітка може бути нефарбованою та поставлятися  користувачеві у вигляді шматків різних розмірів квадратної 
або прямокутної форми.  
Плетення сітки має особливу структуру, яка дозволяє різати сітку в яку завгодно довільну форму, залишаючи 
при цьому незмінну структуру плетення волокон сітки. 
Матеріал сітки має властивість мінімальної реактивності людського організму під час застосування, а також 
зберігає цю властивість на весь час клінічного використання після імплантації. 
 
ПОКАЗАННЯ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ 

Сітка може бути використана під час хірургічних операцій по усуненню наслідків пахових гриж та гриж 
животу, матково-піхвового пролапсу, а також під час інших хірургічних втручань, які потребують застосування 
штучного матеріалу для досягнення ефекту утримування тканин людського організму. Сітка також може бути 
використана під час ендоскопічних хірургічних втручань. 
 
ЗАСТОСУВАНЯ   

Під час хірургічного використання  сітка повинна бути розташована без напруги та складок. 
Під час операції на грижі сітка повинна мати таку форму, щоби вона перекривала фасціальний дефект зі всіх 
сторін приблизно на 50 мм. 
Для уникнення викришування, зморщування країв сітки рекомендується, щоб шви, які розсмоктуються, або 
утримуючи скоби були розміщені на відстані 6,5-12,5 мм одна від одної, на відстані приблизно 10 мм від краю 
сітки. 
Деякі хірурги віддають перевагу накладанню швів на значно більшій ділянці, ніж дефект, що потребує 
усунення. При цьому сітка  не розрізається. Протилежні сторони зашивають, щоби забезпечити правильний 
натяг сітки під час закриття рани. Коли сітка закріплена, усі зайві її фрагменти обрізають. Загальні вказівки по 
хірургічному застосуванню сітки треба шукати спеціальній медичній літературі. Виріб повинен бути 
використаний тільки за призначенням у відповідності до існуючих хірургічних методик і безпосередньо 
кваліфікованим медичним персоналом. 
 
КЛІНІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ  

Сітка  має мінімальну початкову запалювальну реакцію в тканинах  організму людини, яка є часовою до 
моменту осадження тонкого шару волокнистої тканини, яка з часом проростає скрізь проміжки сітки, таким 
чином з’єднуючи з сіткою сусідні тканини. Матеріал сітки не всмоктується, не піддається деградації чи 
послабленню під дією тканинних ферментів організму людини. 
 
ПРОТИПОКАЗАННЯ.  

Випадки протипоказань невідомі. 
 
ПОПЕРЕДЖЕННЯ: 
Користувачі повинні бути ознайомлені зі змістом та методами проведення хірургічних процедур з 
використанням  сітки. При використанні сітки під час  хірургічних  операцій у дітей або пацієнтів з можливим 
потенціалом подальшого фізичного зростання хірург повинен знати, що сітка може бути значно розтягнута, 
тому що пацієнт росте. Сітку треба обережно застосовувати при лікуванні інфікованих заражених ран. 
При цьому треба усвідомлювати, що процес лікування може потребувати видалення раніш встановленого 
матеріалу. Використання сітки під час лікування забруднених, або інфікованих ран може привести до 
появлення свищів або до екструзії сітки з організму. Мінімум 10 мм сітки повинні виходити за основну лінію 
хірургічного шву. 
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МОЖЛИВІ ПОБІЧНІ ЕФЕКТИ 

Побічні реакції, пов’язані з використанням виробу, можуть виражатися у вигляді часткового місцевого 
подразнення рани та запалювального процесу в місці імплантації, а саме можливі таки наслідки, як серомні 
прояви, виникнення спайок, свищів, екструзії або інфікування рани. Як і всі чужорідні тіла, сітка може 
посилювати дію раніш виниклого запалювального інфекційного процесу. 
 
СТЕРИЛЬНІСТЬ  

Сітку стерилізують окисом етилену. Не використовувати, якщо індивідуальне пакування відкрите або 
порушене. Цей виріб був розроблений, випробуваний та виготовлений тільки для одного пацієнта. Повторне 
використання, використання раніш відкритого виробу або виробу у порушеному пакуванні, переробка та 
повторна стерилізація виробу може привести до його руйнування з послідуючим травмуванням пацієнта, 
виникнення ризику інфікування пацієнта з наступним летальним результатом. 
 
ЗБЕРІГАННЯ 

Виріб повинен бути захищений від попадання прямого сонячного світла та тепла. Виріб повинен зберігатися 
в оригінальному пакуванні у сухому приміщенні при температурі від +5

0
 до +30

0
 С. 

Не використовувати після збігу строку зберігання! 
 
Символи, які використані у маркуванні виробу: 

 
Ознайомитися з інструкцією 
 
 
 
 
Гранична температура 
 
 
 
Зберігати у сухому місці 
 
 
 
 
Берегти від сонячних променів 
 
 
 
Не використовувати вдруге (тільки для одноразового використання) 
 
 

                  
                                           Н        Не стерилізувати повторно 
 
 
 

                            Не використовувати у разі пошкодження індивідуального пакування 
 

 
Строк придатності рік-місяць: YYYY-MM 
 
 
 
Дата виробництва 
 
 
 
Код партії 
 

 
 Ідентифікаційний номер за каталогом виробника 
 
 
Стерилізовано окисом етилену 
 
 
 
Знак відповідності технічним регламентам 
 
 

 


